

Utak fehér szőnyegén

Ünnepelőbe öltözött
szelíd házsorok között
követem friss nyomát a hóesésnek.

Az úton gondolat szalad – hallom
amint az emberek hívő hangon
Karácsonyról mesélnek...

– A roppanó hó dallamában
vajudást üzen az esti szürkület.

Utak fehér szőnyegén járok
s gondolataim közt viszem az új éneket.

Még nem volt elég az útból,
még csak pár órára ez a fehér üzenet.
Az ünnepből úgy szeretnék megőrizni
minden képet, minden múltó ütemet...

Felelős kiadó: Ács Péterné
Szerkeszti: Kollégiumi médiaműhely



XIX. ÉVFOLYAM
74. szám
2015. november-december

KOLLÉGIUMBÓL JELENTJÜK

Őszi séta az állatkertben



A nyíregyházi ZOO Park kedvenc kirándulóhelye kollégistáinknak. Szívesen szervezünk ide kirándulásokat, hiszen ez a hely minden szempontból ideális egy kellemes délután eltöltésére.

A programban résztvevő diákok közül szeptember 24-én egy kis buszra való csapat, egészen pontosan 18 fő kirándult Nyíregyházára.

A kollégiumból kora délután indultunk, verőfényes őszi napsütésben érkeztünk meg az állatkertbe. Először a sarkkörök élővilágát szemléltük meg, különösen tetszettek a fókák, a játékos pingvinek, a jegesmedve. Ezután az Ázsia Házat néztük meg, amelyben ízelítőt kaptunk a kontinens színes és változatos élővilágából. Valamennyien nagyon élveztek az esőerdőt, a hatalmas banánfák között vidáman kelt át a csapat a függőhídon. A délután hátralevő részét a szabadban töltöttük. A szépen kialakított séta útvonalakon sok-sok állatot csodálhattunk meg. Itt már kisebb csoportokra válva szemlélődtünk, hiszen rengeteg volt a látnivaló. Séta közben meg is éhezünk, így haza indulás előtt még megkóstoltuk a bejáratnál kapható kürtős kalácsot. Mire sötétedni kezdett haza indultunk, kellemesen elfáradva, egy szép élménnyel gazdagabban.

SPORT

Az arany újra fényesen ragyog!



A közösségi programok sorában az elsők között szerepelnek a sportesemények, baráti találkozók. Ilyen a „Toldi-Tusa” is, a szolnoki Városi Kollégium hagyományos sportfesztiválja, melyet idén október 9-10-én szerveztek meg. Kollégiumunkat nyolc tanuló képviselte a három-három versenyszámban. Versenyzőink ezúttal sem vallottak szégyent,

hiszen az egyéni teljesítményeket tekintve hatan közülük az első hat helyen szerepeltek! Balogh Péter, Orosz László, Demeter Richárd, Szénás László, Fórika Marianna, Holló Klaudia. Az egyéni összesített versenyben így „arattak” a mieink. Orosz László az első, Demeter Richárd és Fórika Marianna a második, Szénás László a harmadik, Balogh Péter az ötödik, Holló Klaudia a hatodik helyen végzett. Így az összesített csapatversenyt is sikerült megnyerni, a fényesen ragyogó aranyérmekkel együtt! A **IV. „Toldi” Tusa Legeredményesebb fiú versenyzője** címet pedig Orosz László tanulóink nyerte el. Büszkéek vagyunk minden versenyzőnkre, reméljük, a sikerek jövőre folytatódnak.



KOLLÉGIUMBÓL JELENTJÜK

Itt járt a Mikulás



December első napjaiban kicsik és nagyobbak mindannyian a Mikulásra várnak-akár bevallják ezt, akár nem. A kollégiumba is minden évben megérkezik, vidámságot és ajándékokat hozva. Igaz, a hóesés, késlekedik, ezért a Mikulás száraz lábbal érkezett meg. Így is alaposan elfáradt, jól esett a tea és az aprósütemény, amivel a krampuszok megkínálták. A diákok verssel, dallal köszöntötték, majd helyet foglalt a zsűri asztalánál, mert ezután játékos vetélkedő következett.

Előzetes feladatként minden csoport írt egy verset a Mikulásról. A vetélkedőben főként ügyességi feladatokat kellett megoldani, de a feladatok közt szerepelt egy Mikulás-kvíz is. A verseny végén a díjakat a Mikulás osztotta ki, aki minden tanulóknak adott szaloncukrot és gyümölcsöt. Vacsora után jó hangulatú diszkóval zárult a nap.



December első napjaiban kicsik és nagyobbak mindannyian a Mikulásra várnak-akár bevallják ezt, akár nem. A kollégiumba is minden évben megérkezik, vidámságot és ajándékokat hozva. Igaz, a hóesés, késlekedik, ezért a Mikulás száraz lábbal érkezett meg. Így is alaposan elfáradt, jól esett a tea és az

KOLLÉGIUMBÓL JELENTJÜK

Egy sikeres nyomozás fordulatai

A világirodalom egyik legsikeresebb krimiírójának, Agathe Christie-nek „Az egérfogó” című művéből láthattunk nagyszerű színházi előadást. A



mű hangulatához meglehetősen illő ködös estén tizennyolc diák indult útnak Nyíregyházára, hogy részesei lehessenek ennek a produkciónak. Szó szerint „benne lehetünk” a darabban, hiszen a Krúdy Kamara Színházban közvetlen közelben játszottak a színészek, alakítottak jobbnál jobb karaktereket ebben a hátborzongató történetben.

Az egérfogót nézve a publikum gyakran úgy érzi, tudja, ki a tettes. Aztán kiderül, mégsem...Mindenki gyanús! Mindenki,

aki egy Londontól harminc kilométerre található panzióban szobát foglal.

De hogy végül ki a gyilkos – az maradjon titok! A Krúdy Kamara új bemutatója igazi színházi csemege: azzá teszi a bravúr, amellyel Agatha Christie megírta, s az a lendület, amellyel Schlangner András megrendezte a darabot; és a színészek, akik elhitetik velünk: valamennyi figurának van takargatni valója. Így aztán mindenki potenciális elkövető...Hacsak le nem lepleződik az igazság.



KOLLÉGIUMBÓL JELENTJÜK

A pénz komédiája zenével

Az idei tanév első nyíregyházi színházlátogatására október 7-én került sor. A Móricz Zsigmond színház Dollárpapa című komédiáját 19 tanuló élvezhette.

A közel 100 éves remekmű nem túl gyakori a magyar színpadon, mindössze 10 színrevitelét őrzi az emlékezet, s talán egy olyat sem, melyben a konfliktushelyzetbe keveredett szereplők rendre dalra fakadnak. Az általunk látott darabban viszont, minden lehetőséget kihasználnak az éneklésre, táncra, mókázásra. Az előadás másik különlegessége az volt, hogy vendégszínészként Józsa Imrét láthattuk a főszerepben.

A történet lényege, hogy a két eladósorban lévő lányt nevelő, teljesen eladósodott tanárról mindenki úgy tudja, hogy Kanadában élő bácsikája milliomos. A nagybácsi váratlanul betoppan. Koldusszegény, de ezt nincs ideje közölni, mert máris új hitelezők, támogatók és szerencselovagok rohanják meg a házat.

Az előadás nagy tetszést aratott a nézők körében. Kíváncsian várjuk a következő előadást!



SPORT

Ki a legügyesebb?



A kollégiumi közösségi programok sorában évről évre helyet kapnak a játékos sport- és ügyességi vetélkedők. Ezeket a rendezvényeket a diákönkormányzat tagjai szervezik meg, akik segítőként részt vesznek azok lebonyolításában is.

Az idei tanévben november 12-én szerveztük meg első játékos

vetélkedőnket. A versenyszámok kellőképp izgalmasak, a játékosok lelkesek és kitartóak voltak; természetesen mindegyik csapat azon igyekezett, hogy megszerezze az első helyet. A feladatok között nagy tetszést aratott a kötélhúzás, ami nemcsak az ügyességet, de az erőnlétet is megkívánta a résztvevőktől. A versenyzők kellemesen elfáradtak, így rögtön pótolták is az elvesztett energiát az ajándécsomagokból gyümölcslé és csokoládé formájában!

Az este jó hangulatban telt, tavasszal következik az újabb forduló!

